

久旱逢甘霖 他鄉「覓」故知

彭友家近況2023年 5-7月



五月一趟內地行，六月在檳城教課又在吉隆坡參與聚會處的國際差傳大會，七月橫跨兩岸四地小家庭的旅行，都是恩典的軌跡。在他鄉與多年配搭的故知疫情之後的重聚，讓我們都特別珍惜。

返台週日的教會的講道，華神魏啟源老師用使徒行傳二十章，保羅經過米利都邀請以弗所的長老們來相見，交通分享之後留下一句「我素常在你們中間來往，傳講神國的道；如今我曉得，你們以後都不得再見我的面了。」場面感人又傷心，看得到他們相交的真心誠意。

在內地的一個城市，跟四年沒有見到本尊的老友約。行前透過特別的通訊軟體，他跟我說，你就別來找我，我來找你吧。那天為了能夠好好的說點話，沿著市區的馬路走了好長一段，就怕在其他的場所會其他人注意。不知道大男生也可以講這麼多，畢竟大環境不允許。

幾年前，哪裡可以預測這些？疫情也好，大環境也好，各自的角色轉變，年紀也不再青澀。即將奔五字頭的我，感受特別是深刻。一頓飯，一杯咖啡，同走一段路，他鄉覓故知，彼此關心與禱告，不知道下一次會在何時與何地。

求主讓我們珍惜，每一個相遇。「如今我把你們交託神，和他恩惠的道。這道能建立你們，叫你們和一切成聖的人同得基業...」這是我為同路人的禱告。



禱告事項

一、感謝主我們一家在有共同旅行與休假的時間。孩子小學畢業，把握機會同行，也很開心與書睿父母有三代相聚的時光。

二、求主一路保守恩待我們在內地的同路人。在種種環境之下，仍然剛強喜樂的服事。

三、請繼續為書睿與憶紘的身體健康代禱，最近幾個月都有大小不同的狀況。五月有到嘉義基督教醫院全身健檢，有些需要注意的地方。

近期行程

8/27-29 蛻而不羞同學會(大我/宜蘭)

8/31-9/2 大我團隊同工會(苗栗)

9/15-16 大故事兒童宣教教育培訓營(聯合差傳/台北)

不同的節奏 有不同的感受

在馬祖，北竿機場那條路走到底，就是著名的螺蚌山自然步道。需要沿著海邊旁的懸崖與陡梯小徑走到島的盡頭，甚至有一段還需要用手攀著繩索跨越。那個傍晚夕陽西下前，走了一趟。一路彭友數度超越我，飛快的幾乎是用走跳的前進。我自己既懼高又疲憊，還要擔心那十二歲充滿活力也不知天高地厚的小男生在遠處各種險象環生。滿身臭汗不說，幾乎無暇欣賞夕陽西下的海天一線。這種令人屏息的感受，一半是景色，一半是身不由己加上時不我予的感嘆。



回程看到彭友早就好整以暇的坐在階梯等與我們會合，瀟灑又得意。那一刻我深刻的意識到就在不知不覺之間，他成了青少年。

六月正式從小學畢業的彭友，結束了精彩的一個章節。未來更多的旅程，他將會自己前進。我們作為父母，可以為他想很多，想保護他，想要教導他糾正他，或是避免各種試探。就好像看到那個步道美不勝收卻又危險四伏的擔憂，怎麼學習交託神手中。不只是他的功課，更是父母的。

禱告：求主教導我們合宜的父母之道，也把他的路徑交託在神手中。



信心生活的日常操練

六月輾轉得知一間固定年度支持的北美教會已經停止對我們的奉獻。心中一時有些錯愕，但是也能夠理解，畢竟我們遠在台灣很難維繫高品質的夥伴關係。

從另一個角度來說，神也透過那間教會，過去幾年對於我們的支持，尤其在疫情前後有很大的幫助。這是我們不配得，卻是神的額外恩典。我回信表達了謝意，轉達我們持續的在全球各地的華人宣教差傳做連結建造，不辜負這些年的代禱支持。

我自己在各地做信心生活的培訓，深知過程的種種考驗與壓力。沒有人是完全的「專家」，繼續邀請您為我們守望，讓這小家庭在神的大故事裡面參與見證。





憶紘將在9/15-16與聯合差傳的同工一起配搭，舉辦**Big Story**兒童宣教教育培訓 邀請家長、兒主老師，一起從神的話語，了解祂看待孩子的眼光，發現孩子在神國度中的潛力和位置，帶領他們的心聚焦在神對普世宣教的心意上。

代禱：憶紘在籌備八月份兒主暑期夏令營的同時，也在進行Big Story的備課、教材內容的校對，暑假期間兩位一起配搭的同工貝殼、Jade也行程滿檔，求主保守身體健康、體力夠用，有從祂而來的創意亮光，喜樂同行。

福音來了 去傳福音 從苗培養起的宣教教育

六月是我們教會（台北基督徒聚會處）的宣教月，感謝主的恩典，兒童主日學宣教月也進入第七年了。今年兒主的主題是「福音」來「了」，「去」傳福音，和孩子們一起透過認識教會的故事。看見神對普世宣教的心意，整條故事線都連結於祂的大故事，藉由一些老照片，訴說當年幾位跨越文化、語言的西國宣教士與教會長輩一起同心合意興旺福音的美好腳蹤。

教會弟兄姐妹在領受救恩的祝福後，也承接了使萬民做主門徒的任務—去傳福音，在近處、遠處參與傳福音、差傳、宣教。在兒主的團隊中，目前有兩位老師正在接受神學和跨文化宣教的裝備，分別在澳洲和中東地區學習，看見神正在做新事，量下這些祝福，激勵著我們。帶領孩子們一起禱告，求主使用，願這些撒了種澆灌了的，按著神使他們生長的時間，回應神對宣教的心意。

錄製宣教日引的吉光片羽 - 憶紘

最後，弟兄們，凡是真實的、莊重的、公正的、純潔的、可愛的、聲譽好的，無論是什麼美德，什麼稱讚，這些事你們都應當思念（腓4：8）

宣教日引八月份的原文靈修，花了五天的版面說明這段經文，錄音時就很被觸動，特別花了時間細讀，寫下靈修筆記。文中提到保羅使用希臘文 ὁσος (hosa) 這個字介紹他所提到這些性情的素質- 神性情的中心。並用拋竿來形容我們的目光和思維的焦點所在，關鍵在於神是誰，而不是神的作為。

面對生命裡需要直擊的罪、事工的推展與壓力、關係中的人情冷暖、孩子在成長階段變化中帶來的挑戰與精采…一頁頁的篇章，都將我們不斷推向恩典的主，更靠近。

奉獻夥伴

個人、機構、與教會，都可以用不同的方式參與奉獻支持我們，期待與您的連結。目前台灣主要透過聚會處差傳協會，以每月固定薪資的方式。我們仍需要更多單位願意長期，小額，穩定的委身。

生活費每月預算70,000台幣

保險，交通醫療與教育等專款，全年約300,000台幣。

詳情請參考 <https://miuera.com/partnership>

